
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
ATA DE REUNIÃO

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS

Aos onze de maio de dois mil e vinte e três, às treze horas, realizou-se a 3ª Sessão Ordinária do Colegiado
do Curso de Engenharia de Alimentos da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-
Brasileira (Unilab), na sala 214, Bloco B, 2º piso, Campus Auroras, mediante prévia convocação, sob a
presidência da Coordenadora Interina do Curso de Engenharias de Alimentos, Jaqueline Sgarbi Santos, e
com a presença dos seguintes colegiados: Marina Cabral Rebouças (Vice - Coordenadora interina do
Curso de Engenharia de Alimentos); Thayane Rabelo Braga Farias (Docente); Clebia Mardonia Freitas
Rabelo (Docente) e João  Ícaro Sá Medeiros (Representante do colegiado do Curso da Engenharia de
Alimentos-Titular) e convidado Lucas Nunes da Luz (Diretor do Instituto). Ausências justificada:
Rafaella da Silva Nogueira (Docente); José Wilson Nascimento de Souza (Docente); Joaquim Torres Filho
(Docente); Fernanda Schneider (Docente); Janaína Maria Martins Vieira (Docente); Ana Carolina da Silva
Pereira (Docente); Ciro de Miranda Pinto (Docente) e Guilherme Diniz Silva Ferreira (Representante do
colegiado do Curso da Engenharia de Alimentos- Suplente). I. ABERTURA DOS TRABALHOS: A Presidente
da Sessão, Jaqueline Sgarbi Santos, cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão. Agradeceu. II
INFORMES: 1. Reagendamento do II Encontro Regional: Clebia Mardonia Freitas Rabelo informou
primeiramente que o II Encontro Regional, que estava marcado para amanhã, foi adiado devido a
presença do presidente da República em Fortaleza com agenda pré-definida. Em seguida, disse que o
evento está sendo adiado para o dia 13 de junho, com alteração para uma programação junina. 2.
Comissões do Processo Eleitoral da Incubadora Tecnológica de Economia Solidária (Intesol): O segundo
informe seria como parte do conselho gestor da Incubadora Tecnológica de Economia Solidária (Intesol),
que está buscando nomes para formar as comissões do processo eleitoral de coordenação e vice-
coordenação da Intesol, que seria duas comissões. Marina Cabral Rebouças falou que precisaria apenas
discentes e Técnico Administrativo em Educação (TAE), pois a professora Thayane   e Débora já tinham
manifestado interesse em participar da comissão. Clebia Mardonia Freitas Rabelo disse que trata-se de
duas comissões. Perguntou quantos membros tem em cada comissão. Lucas Nunes da Luz respondeu que
pelo menos três de cada categoria, docentes, TAEs e discentes. 3. Docente da disciplina de Pré-Cálculo:O
representante dos discentes, João  Ícaro Sá Medeiros perguntou sobre o questionamento dos alunos do
primeiro semestre, a previsão do docente de Pré-Cálculo, se já foi repassado alguma resposta para eles.
Jaqueline Sgarbi Santos disse que já tinha comentado com os alunos na segunda-feira. Explicou que o
concurso para professor efetivo realizado pelo IDR, o aprovado assumiria também   a disciplina de Pré-
Cálculo, mas ainda estamos esperando pelo prosseguimento dos trâmites legais, pois devido a um pedido
de revisão da segunda colocada. Devido a esse pedido de revisão, o concurso está judicializado
impedindo o prosseguimento e a abertura de outro concurso. Ontem houve uma reunião com a reitoria e
o jurídico da Unilab para até sexta-feira uma resposta final, mas independente estamos nos reunindo
buscando alternativas para essa situação. Ícaro Sá Medeiros frisou que como sendo uma disciplina pré-
requisitos para outras disciplinas, Cálculo I, Cálculo II, Cálculo III Estatística. Jaqueline Sgarbi Santos falou
que estamos esperando até amanhã uma resposta e caso não tenhamos, nos reunir para   buscar uma
solução. Disse que sobre a importância   de trazer as demandas dos alunos como também levar e
publicizar o que foi discutido na sessão para os alunos. 4. Participação dos discentes do curso de
Engenharia de Alimentos na Semana da Agricultura (SEMAGRI): Continuando a sessão, Jaqueline Sgarbi
Santos falou que por muito tempo a Semana da Agricultura (SEMAGRI) foi organizada pelo curso de
Agronomia o que deixada o evento mais a cara do curso de Agronomia, mas disse que agora acha
interessante que os alunos do curso de engenharia de Alimentos se envolvam e da SEMAGRI para que o
evento tenha o perfil dos dois cursos. Falou que tem ciência que temos alguns alunos participando, mas
precisamos de maior participação. João Ícaro Sá Medeiros   disse que o próprio curso de Agronomia os
procurou questionando o nosso interesse em fazer parte da SEMAGRI. Jaqueline Sgarbi Santos falou sobre
o empenho que os alunos devem ter em participar de atividades acadêmicas, projetos de pesquisa,



eventos,  e a SEMAGRI seria uma boa oportunidade seria uma delas. Clebia Mardonia Freitas Rabelo disse
que é importante fazer a junção dos eventos, englobando os cursos, fazendo um evento do Instituto,
fortalecendo ainda mais os cursos.   5. Atividades práticas: Jaqueline Sgarbi Santos perguntou   se a
Thayane Rabelo Braga tinha algum informe. Thayane Rabelo Braga falou que tinha dúvidas em relação à
planilha das oficinas realizadas na quarta- feira, se no mês de julho, mesmo   os alunos de férias, eles
viriam. Clebia Mardonia Freitas Rabelo comentou se fosse uma disciplina especial,sim. Jaqueline Sgarbi
essas atividades de prática foram criadas para preencher o espaço entre os semestre   da disciplina de
Práticas Integradoras I, no primeiro semestre, e a disciplina de Práticas Integradoras II, no quarto
semestre. Elas seriam   realizadas uma   quarta-feira do mês, mas quando   foi criado o calendário das
atividades para o ano, não levamos em consideração o mês de férias. Portanto, não faz sentido colocar as
atividades nas férias, então serão retiradas essas datas. A ideia seria que em cada mês, um   professor
assumisse como coordenador para propor a atividade e os outros professores irão auxiliar. Marina Cabral
Rebouças informou sobre a oficina promovida por ela,   sua atividade prática no mês de maio será no
laboratório do Restaurante Universitário (RU). Jaqueline Sgarbi Santos disse que já falou com o
responsável da Fazenda Experimental Piroás solicitando o levantamento de produtos disponíveis, frutas,
até o final do ano para serem utilizados  nas oficinas. Pontuou como positivo, que começaram a testar no
semestre passado o uso de equipamentos e mesmo não saindo como previsto, serve como um
aprendizado. Clebia Mardonia Rabelo Freitas informou que   o   Canal Diz Aí Território em   frente a loja
colaborativa e ele está conectado com a Engenharia de Alimentos, pois a elaboração dos alimentos para
vender os pratinhos,  serão a partir das práticas e dos saberes da Engenharia de Alimentos. Qual seria a 
proposta, seria lançar do Canal Diz Aí Território seria apresentar o território e a produção agrícola de
caráter agroecológico, fazer alguns pratos experimentais destacando as produções territoriais, como  fava,
arroz terra, a macaxeira, a galinha caipira e além disso a sazonalidade, o milho e o feijão verde. Como  Diz
Aí Território será apenas lançado em junho, então serão destacadas as comidas típicas. A ideia seria de
quinze em quinze dias, a gente fazer o Diz Aí Território   apresentando um município, sua produção
agrícola e sua cultura. Por exemplo, Barreira é um município produtor de castanha de caju, trazer todo
esse aparato e  contar um pouco da sua história. Seria também articular  essa conexão de saberes com as
prefeituras, com as produções dos agricultores. Jaqueline Sgarbi Santos perguntou onde ficava o Canal.
Clebia Mardonio Freitas Rabelo disse que seria um canal de comunicação que fica em frente a loja e será
lançado ao vivo pelo Youtube. Jaqueline Sgarbi  Santos disse sobre fazer uma divulgação do Canal para os
alunos ficarem cientes. Clebia Mardonia Freitas Rabelo falou que sua  preocupação seria trabalhar menos
e com maiores resultados e ao  invés de fazer duas ações, realizar  uma única ação com dois objetivos e
alcançar os dois. Por isso mencionou o Diz Aí Território, porque podem ser realizadas ações de avaliação
sensorial, por exemplo. Ainda estamos planejando o calendário pensando nessa perspectiva e podem
também ideias de projetos de pesquisas. Mencionou sobre um programa ligado ao governo federal.
Finalizando, informou que o curso de Engenharia de Alimentos poderia realizar uma aproximação maior
com a ações da Intesol   e ficou acertado sobre desenvolver mais a participação dos alunos no Canal de
comunicação Diz Aí Território. 6. Projeto  da Unidade de Processamento de Alimentos: Prosseguindo a
sessão, Jaqueline Sgarbi Santos falou sobre a unidade de processamento de alimentos, formalizada e
legalizada na perspectiva sanitária para seu funcionamento dentro da Unilab. Essa unidade seria utilizada
tanto como espaço de ensino, como também utilizado pela comunidade. Muitas vezes os agricultores não
realizam o processamento, justamente pela falta de um espaço pedagógico que faça esse
acompanhamento, porque como exige um investimento nem sempre para os agricultores seria viável.  A
ideia seria formalizar a unidade  de processamento de alimentos, ter uma gestão compartilhada e trazer
os movimentos sociais e esses detalhes de gestão serão discutidos em outro momento oportuno.
Informou que já compartilhou com as professoras o que atualmente existe sobre a construção da
unidade, a planta da unidade, a demarcação do espaço e o processo. Solicitou ao diretor do IDR sobre
como estava o andamento do processo. Lucas Nunes da Luz disse que o valor total está estimado em R$
220 mil, mas explicou que estão esperando a conclusão do processo de contratação de serviço de obras.
Jaqueline Sgarbi Santos perguntou se esse valor estava incluso na câmara fria. Lucas Nunes da Luz falou
que não estava incluso a câmara fria, apenas a construção que menciona apenas as obras. Clebia
Mardonia Freitas Rabelo perguntou sobre os produtos colocados na loja colaborativa provenientes da
Fazenda Experimental de Piroás, in natura e os de possibilidade de beneficiamento, essa conexão deve ser
com a Engenharia de Alimentos, pois os valores são repassados para os laboratórios, pois deve ser bem
discriminados para os valores serem repassados. Jaqueline Sgarbi Santos disse que esse assunto deve ser



conversado para resolver os detalhes sobre a gestão. Lucas Nunes da Luz retomando sobre o processo
que está em vias de contratação. Como o e-mail não está público para visualizar maiores detalhes, disse 
que iria entrar em contato o Jonh, passando um e-mail para a PROADI para que fosse possível ver o
processo em sua totalidade. III.PAUTAS:1. Oferta das disciplinas: Jaqueline Sgarbi Santos disse   que a
oferta de disciplinas levou em consideração uma  resolução do IDR, o qual orienta  deixar as  tarde livres
de quintas-feiras para a participação dos docentes em reuniões. Em seguida, foi mencionado as
informações pertinentes de cada semestre.  Primeiro semestre, estamos com um problema, disciplina de
Pré-Cálculo. Lucas Nunes da Luz explicou que atualmente o processo sobre o andamento do concurso
ainda está indicando um procedimento que vai levar mais tempo do que imaginavam para finalizar,
consequentemente o docente não chegaria a tempo de assumir o Pré-Cálculo. Dessa forma, Lucas Nunes
da Luz buscará como alternativa um docente de outro instituto e se fosse o caso que a disciplina não
fosse ofertada. Clebia Mardonia Freitas Rabelo sugeriu que Janaína Maria Martins Vieira, que está com a
disciplina Cálculo I, assumisse o Pré-Cálculo e ela assumisse a Metodologia do Trabalho de Científico.
Jaqueline Sgarbi Santos explicou que não seria possível devido a licença maternidade da Janaína Maria
Martins Vieira e ela está programada sua saída em julho. Lucas Nunes da Luz disse que no próximo
semestre   os docentes da Engenharia não ficassem com a disciplina de Metodologia do Trabalho
Científico   e deveria ser um   docente do   Instituto de Humanidades (IH). Marina Cabral Rebouças disse
que a disciplina de Metodologia do Trabalho Científico disse que apresenta uma especificidade, a ementa 
seria direcionada para o curso de Engenharia de Alimentos e o docente precisa entender a ementa.
Jaqueline Sgarbi Santos disse que a solução seria convocar mais duas docentes. Para Pré-Cálculo
mencionou como sugestão cancelar a  disciplina e no próximo semestre ofertar junto com Cálculo I. Lucas
Nunes   da Luz disse que é direito dos alunos escolherem em   fazer junto com Cálculo. Caso os alunos
decidam realizar a disciplina como curso de férias, seria permitido realizar na primeira semana de agosto
antes das aulas do semestre iniciarem. Jaqueline Sgarbi dos Santos   disse que colocaria como opções o
curso de férias ou quebra de pré-requisito. João Ícaro Sá Medeiros sugeriu   que as disciplinas fossem
ofertadas com o mesmo docente para Pré-Cálculo e Cálculo I, mas de uma forma sequenciada, ou seja,
assim que  terminar primeiramente a ementa da disciplina de Pré-Cálculo e iniciar a ementa do  Cálculo I.
Depois da sugestão, a Jaqueline Sgarbi anotou como que seriam então três alternativas para os alunos
decidirem, curso de férias, quebra de pré-requisito e das disciplinas consecutivas. João Ícaro Sá Medeiros
perguntou sobre a possibilidade de convocar o primeiro e o segundo colocados do concurso e encerrar o
processo. Lucas Nunes da Luz explicou que o concurso encontra-se judicializado e precisa esperar a
decisão do juiz   e assim a   Unilab se manifestar as determinações e prosseguir com o processo. Essa
opção de convocar os dois também não está viável porque segundo o reitor a universidade só tem três
vagas e só terá mais vagas somente a partir do dia quinze a vinte de julho, porque o Ministério da
Educação vai pagar quinze vagas a Unilab. Menciona que duas das quinze vagas seriam destinadas a
Engenharia de Alimentos. Clebia Mardonia Freitas Rabelo comentou sobre a importância dos alunos
também realizarem um manifesto em relação a situação do quantitativo dos docentes. Lucas Nunes da
Luz disse que por enquanto ainda está há necessidade do manifesto, pois  Seguindo a sessão, Jaqueline
Sgarbi Santos retomou a oferta de disciplinas, ainda do primeiro semestre,   a disciplina Técnicas de
Representação Gráfica, da professora Rafaella da Silva Nogueira, seria uma disciplina na a quarta-feira de
manhã, com o curso de Agronomia. Na quinta-feira, pela manhã, a   disciplina Química I. Na sexta-feira,
pela manhã, a Sociedade, Diferenças e Direitos Humanos nos Espaços Lusófonos, com professor do
Instituto de Humanidades (IH). Na segunda-feira, pela tarde, seguem com as docentes Ana Carolina e
Clebia Mardonia Freitas Rabelo, com a possibilidade de colocar um professor substituto. Clebia Mardonia
Freitas Rabelo disse que poderia ficar com as duas nesse semestre. Na terça-feira de tarde, a disciplina
Leitura e Produção de Texto I. Na quinta-feira, pela tarde, Iniciação ao Pensamento Científico-
Problematizações Epistemológicas. Para o segundo semestre, segunda-feira pela manhã, disciplina de
Cálculo I, com o professor substituto Janaína Maria Martins Vieira. Informou que já foram solicitados dois
substitutos para as áreas de química e de cálculo. Na terça-feira, pela manhã, a Biologia Celular, com a
Thayane Rabelo Braga Farias, junto com o curso de Agronomia. Thayane Rabelo Braga Farias disse que
não ficaria mais com a Biologia Celular e ficaria no semestre atual, até o início de julho. Lucas Nunes da
Luz explicou que as disciplinas de Biologia seriam  para o novo professor efetivo e que a Thayane Rabelo
Braga Farias estava realizando uma arranjo temporário para as disciplinas de Biologia. O substituto seria
para as disciplinas que estavam originalmente com ela, que seria Termodinâmica, Bioquímica. Explicou
que os substitutos das duas docentes que sairão em licença maternidade não serão negados. Jaqueline



Sgarbi Santos falou que para a disciplina de Biologia Celular seria o professor do concurso. Lucas Nunes da
Luz solicitou que os editais dos concursos para os substitutos da Engenharia de Alimentos fossem
construídos com sete pontos para cada concurso, mas se quiserem podem colocar dez pontos e seria
apenas com prova didática. Jaqueline Sgarbi Santos, na quarta-feira, pela manhã, Álgebra Linear e
Analítica, com a docente Janaína Maria Martins Vieira/Professora Substituta. Para a disciplina Informática
Básica, que está programada para quinta-feira, pela tarde, ainda não temos docente. Explicou que foi
solicitado para outro instituto um docente, mas foi negado. Mencionou sobre a manutenção dessa
disciplina de Informática Básica, na forma que está apresentada. Para o próximo semestre ainda continua
ofertada, mas  podemos discutir e repensar sobre se ainda seria válido manter a disciplina no no Projeto
Pedagógico do Curso. Lucas Nunes da Luz disse que poderiam aproveitar a carga horária dos professores
substitutos para assumir a disciplina de Informática Básica. No entanto, mesmo sendo uma disciplina fácil,
ela seria estranha para qualquer curso que não seja da Informática. Mencionou que inicialmente teve um
entendimento de inserir a disciplina, mas sendo uma disciplina específica, sugeriu que o mais correto
seria retirar a disciplina do PPC, mesmo com a possibilidade de ter professores para assumi-las.  Jaqueline
Sgarbi Santos perguntou sobre o cronograma do concurso dos   professores substitutos para quando
começar o semestre. Para atender as demandas,  Lucas Nunes da Luz disse que os concursos devem ser
realizados na semana de julho, com três vagas, substituindo a Janaína Maria Martins Vieira, Thayane
Rabelo Braga Farias e Max César. O cronograma deverá ser enxuto, com apenas prova didática.
Continuando a sessão, Jaqueline Sgarbi Santos conferiu com os demais as disciplinas que o Ciro de
Mirando Pinto pode assumir nessa oferta de disciplinas. Clebia Mardonia Freitas Rabelo leu a mensagem
do professor Ciro de Miranda Pinto, que poderia assumir uma disciplina. João Ícaro Sá Medeiros
comentou que a Informática Básica deve ser analisada com cuidado antes de decidir a retirada do PCC,
pois considera importante o conhecimento de noções dos programas como excel. Em seguida, Marina
Cabral Rebouças concordou que a disciplina tem uma importância, pois já observou   a dificuldade de
alguns alunos em noções de informática. Retornando com a oferta, foi confirmado que o professor Ciro
de Miranda Pinto não assumiria o Cálculo II, mas ficaria comprometido com a disciplina de Estatística
Experimental. João Ícaro Sá Medeiros perguntou sobre o professor Jonh ficaria responsável pela disciplina
de Técnicas de Programação. Jaqueline Sgarbi Santos respondeu que estava certo com o docente Jonh,
que sugeriu mudar da quarta-feira de tarde para quinta-feira pela manhã. João Ícaro Sá Medeiros
informou que o docente tinha comentado que só poderia assumir a disciplina na quarta-feira de tarde.
Lucas Nunes da Luz confirmou a informação e explicou que o docente Jonh somente poderia assumir se
fosse na quarta-feira, pois existe todo um planejamento de três curso com os laboratórios. Jaqueline
Sgarbi Santos disse que iria fazer uma consulta com o professor Jonh sobre as possibilidades de
alterações. Continuando a sessão,   decidiram denominar o substituto 01 para Janaína Maria Martins
Vieira e substituto 02 para Thayane Rabelo Braga Farias.   Em seguida, discutiram sobre o   terceiro
semestre, segunda-feira, pela tarde, Microbiologia Geral, com o docente  Joaquim Torres. Na terça-feira,
pela manhã,  Física I, com a docente Mylene. Terça-feira, pela tarde, substituto 02. Na quarta-feira, pela
manhã, Química III, a docente Marina Cabral Rebouças. Na quarta-feira, pela tarde, a Clebia Mardonia
Freitas Rabelo,   disciplina metodologia do Trabalho Científico, pelo menos para o próximo semestre. A
disciplina de Técnicas de Programação está na quarta-feira de tarde, das 14h às 18h,   mas não está
havendo aulas e sim aplicação de trabalhos. João Ícaro Sá Medeiros explicou que ele utiliza o transporte
universitário, por isso está utilizando a sexta-feira para aula e a quarta-feira as atividades e aulas. Lucas
Nunes da Luz falou que o professor Jonh havia me deixado informado desde o início sobre essa forma de
aula. A disciplina de Física I, na quinta-feira, pela manhã, completando a carga horária da terça-feira. A
disciplina de Bioquímica começa com Thayane Rabelo Braga Farias, na quinta pela tarde, finalizando com
o substituto 2. Na sexta-feira de manhã, Técnicas de Programação, com o Jonh.   Continuando, com as
observações sobre o quarto semestre. Na segunda-feira, Estatística Experimental, o docente Ciro de
Miranda Pinto, pela manhã. Em seguida foi discutido as possibilidades  de alterações das disciplinas na
responsabilidade atualmente da docente Thayane Rabelo Braga, levando em consideração as cargas-
horárias dos docentes substitutos e o ingresso de nova   docente, Jorgiane. Após as discussões sobre as
mudanças possíveis para atender as disponibilidades dos docentes.   Para o quarto semestre, ficou
decidido dessa forma, Química de Alimentos na quarta-feira de manhã e a disciplina de Termodinâmica II,
segunda-feira pela tarde. A Jorgiane ficaria com Microbiologia de Alimentos, na terça-feira, pela tarde.  A
disciplina de práticas Integradoras II, quarta-feira, pela tarde. Cálculo III, na quinta-feira pela tarde e Física
II, na terça-feira e quinta-feira pela manhã.    A coordenadora com o auxílio da Marina Cabral Rebouças



calculou a carga horária e indicou que  a   docente Jorgiane ficaria com as disciplinas as Práticas
Integradoras II e Microbiologia de Alimentos e Termodinâmica II. Por fim, João Ícaro Sá Medeiros  sobre
os detalhes da participação dos alunos na SEMAGRI.  2.  Aprovação das Atas do processo nº
23282.009605/2022-66 documentos (0615484) e (0781265) referentes a 2022. Ata do processo nº 
23282.006353/2023-02 documento (0678755), referente ao ano 2023.   Foi comunicado que as atas
estarão disponíveis para que sejam lidas e aprovadas.  IV. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: A Presidente da
Sessão, nada mais havendo a tratar, agradeceu o comparecimento dos membros do colegiado nesta
sessão e declarou-a encerrada às catorze e vinte e três minutos. Para constar, eu, Rachel Fernandes da
Silva Oliveira, Assistente em Administração - TAE, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada,
será assinada pelos membros do colegiado.

APROVAÇÃO DA ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS

Documento assinado eletronicamente por PEDRO HENRIQUE FERREIRA DE OLIVEIRA, PROFESSOR(A)
DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 03/06/2025, às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ANDRESSA MARIA MEDEIROS THEÓPHILO GALVÃO,
PROFESSOR(A) DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 03/06/2025, às 11:29, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por MARINA CABRAL REBOUÇAS, COORDENADORA DE
CURSO, em 03/06/2025, às 12:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por JANAINA MARIA MARTINS VIEIRA, PROFESSOR(A) DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 03/06/2025, às 14:06, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por MAYRA GARCIA MAIA COSTA, PROFESSOR(A) DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 03/06/2025, às 15:06, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por JULIE ANNE HOLANDA AZEVEDO, TÉCNICO(A) DE
LABORATÓRIO, em 05/06/2025, às 13:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por LUCIANA GAMA DE MENDONÇA, PROFESSOR(A) DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 05/06/2025, às 17:23, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por RACHEL FERNANDES DA SILVA OLIVEIRA, ASSISTENTE EM
ADMINISTRAÇÃO, em 09/06/2025, às 16:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1190216 e
o código CRC 02F2EB10.

Referência: Processo nº 23282.006353/2023-02 SEI nº 1190216
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